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Lainnya

Mendukung aktivitas investasi

Mendukung pemulihan pasca new normal

Membayar kewajiban yang jatuh tempo

Mendukung aktivitas operasional
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Menerbitkan surat berharga dalam negeri

Menjual aset tetap non-produktif

Pemanfaatan fasilitas kelonggaran tarik

Pinjaman/utang dari perusahaan induk

Menambah pinjaman ke perbankan DN

Dana sendiri (menggunakan laba ditahan)
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Penurunan rating surat berharga perusahaan

Biaya (suku bunga) yang lebih murah

Menghindari risiko nilai tukar

Optimalisasi fasilitas eksisting

Kemudahan dan kecepatan perolehan dana
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Okt
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Menghindari risiko nilai
tukar

Optimalisasi fasilitas
eksisting

Biaya (suku bunga) yang
lebih murah

Kemudahan dan kecepatan
perolehan dana

Nov Okt
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8.3%

16.7%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

Lainnya

Menghindari risiko nilai tukar

Biaya (suku bunga) yang lebih
murah

Kemudahan dan kecepatan
perolehan dana

Nov

Okt
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% SBT Okt Nov

17.9%

1.8%

9.8%

13.4%

15.2%

17.9%

63.4%

Lainnya

Menerbitkan surat berharga DN

Menjual aset tetap non-produktif

Pemanfaatan fasilitas kelonggaran
tarik

Menambah pinjaman ke perbankan
DN

Pinjaman/utang dari perusahaan
induk

Dana sendiri (laba ditahan)

5.4%

7.1%

21.4%

23.2%

31.3%

87.5%

Lainnya

Mendukung pemulihan
permintaan ekspor

Mendukung aktivitas investasi

Membayar kewajiban jatuh
tempo

Mendukung pemulihan
permintaan domestik pasca

new normal

Mendukung aktivitas
operasional
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0.0%

0.3%

1.9%

0.8%

1.1%

1.7%

2.5%

2.5%

1.7%

3.6%

1.9%

3.3%

1.4%

4.4%

5.5%

7.4%

5.2%

8.3%

17.4%

29.2%

Administrasi Pemerintahan, Pertahanan dan Jaminan…

Reparasi Mobil dan Motor

Pengadaan Air, Pengelolaan Sampah, Limbah dan Daur…

Pengadaan Gas

Penyediaan Makan Minum

Jasa Perusahaan

Informasi dan Komunikasi

Jasa Pendidikan

Real Estat

Pertambangan dan Penggalian

Jasa Lainnya

Konstruksi

Pengadaan Listrik

Jasa Kesehatan

Penyediaan Akomodasi

Pertanian, Kehutanan, dan Perikanan

Transportasi dan Pergudangan

Jasa Keuangan

Perdagangan Besar dan Eceran

Industri Pengolahan / Manufaktur

Lapangan Usaha
Kecil, 

6%

Menengah, 
50%

Besar, 
44%
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Okt Nov

Jenis Kelamin

- Laki-laki 47,4 46,7

- Perempuan 52,6 53,3

Pengeluaran per bulan

- Rp1 - 2 juta 25,7 25,3

- Rp2,1 - 3 juta 28,0 29,3

- Rp3,1 - 4 juta 24,0 24,1

- Rp4,1 - 5 juta 11,0 10,4

- >Rp5 juta 11,4 10,9

Kelompok Umur

- Usia 20-30 th 37,3 36,3

- Usia 31-40 th 26,6 27,6

- Usia 41-50 th 21,1 21,9

- Usia 51-60 th 11,9 10,9

- Usia >60 th 3,0 3,3

Pendidikan

- SLTA 68,3 66,7

- Akademi 8,3 8,9

- Sarjana 22,1 22,7

- Pasca Sarjana 1,3 1,7

2020
Profil Responden

METODOLOGI Survei Penawaran dan Permintaan Pembiayaan Perbankan dilaksanakan secara bulanan 

sejak Agustus 2020. Survei dilakukan dalam rangka mendukung program Pemulihan 

Ekonomi Nasional (PEN) akibat dampak pandemi COVID-19. Tujuan survei ini yaitu untuk 

memperoleh informasi mengenai kebutuhan pembiayaan (sisi permintaan) maupun 

penyalurannya (sisi penawaran). Survei dilakukan kepada korporasi dan rumah tangga dari 

sisi permintaan, dan perbankan dari sisi penawaran dengan cakupan nasional. 


